AIIETPOYTIKOY AOTTIXMOX II - EAPINO EEAMHNO 2009-10
AYKHYEIY ITIPOETOIMAXYIAY. #3

‘Acxmomn 1. o 1ic nopaxdte ouvapthoe f @ R — R Ppette Tig xamdheg
0td0ung, Beelte v Tour] ToU Yeapuatdg Toug ue Toug Teels d€oveg oUVTETAYUEVWY
xou ue to Tpla entnedo cuvteTayUEvmy xat, TEhog, oyedldoTte To Ypdgnud Touc.

a) f(z,y) = 2% + 9% + 2.

8) f(a,y) = 2 — g2 + 1,

v f(z,y) = (v — 4)° + 9.

8) f(w,y) =2 + (y — 1)%.

e) f(z,y) = 922 + 2.

Aoxnor 2. Aellte 6Tl T TOPAXATH UTOGUVOAX TOU ETLTESOU Elval avoLxTd:
a) A={(z,y), > 0}.

) B={(z.y), 0 <y <2}

Y) C=A{(z,y), = +y>1}.

3) D = {(z,y), 2> +y* < 1}.

e) E={(z,y), 1 <2?+y* <2}

‘Aoxnom 3. INa ta mopaxdtw vroolvoha Tol emnédou Bpelte T0 eowTEPLXO
TOUC XL TO 6UV0PS TOUC:

a) A={(z,y), z = 0}.

B) B={(zy), 0<a®+y*<1}.

Y) C=A{(z,y), v +y#2}

Aoxnom 4. Bpelte ta nopaxdte opLa:

@) lim(g ) (0,1) 2°(y +1).

B) lime y)—(0,2) 2°/y-

T) limgy)—00) <52
8) limyy)—(1,0) 5351

)—(1,0)

5) liIn(cc,y)—»(o,l) mg(y + 1)'
. 2

ot) L) 1,1) Gy

Aocxmomn 5. Aciéte 611 Ta Tapaxdtw dpla dev UTdpyoUY:

o) lim(gy)—(0,0) 37y-
: (2—y)?
B) limg ) (1,1 (m—1§c2+y(y—1)2'
. 5—1)2 _
T) limey) oy Sk — L

Ynueiwon: Ovaoxrioelg 4 xoL 5 agopoty Tnv UAN Tou O Swaybel oto udlhnua
¢ Teltne 2 Maptlou.



